

各位

上場会社名株式会社福島銀行代表者取締役社長 森川 英治(コード番号8562 東証第1部)問合せ先執行役員企画本部長佐藤 明則(TEL 024-525-2525)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当行は、平成30年5月11日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役及び役員の異動を決議しましたのでお知らせいたします。

1. 異動の理由

経営の刷新を図るため

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:加藤 容啓 (カトウ タカヒロ)

新役職名:取締役社長(代表取締役)

(退任)氏 名:森川 英治(モリカワ ヒデハル)

旧役職名:取締役社長(代表取締役)

氏 名: 久能 敏光 (クノウ トシミツ)

旧役職名:常務取締役(代表取締役)

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日昭和 31 年 12 月 2 日福島市生まれ昭和 5 5 年 3 月中央大学法学部 (昭和 55 年 3 月卒)

昭和55年 4月 株式会社東邦銀行入行

平成12年 3月 郡山東支店長

平成15年10月 須賀川支店長

平成18年 6月 市場金融部長

平成19年 6月 総合企画部長

平成20年 6月 取締役総合企画部長

平成21年 6月 常務取締役

平成24年 6月 常務取締役(代表取締役)

平成25年 6月 専務取締役(代表取締役)

平成27年 6月 取締役退任 福島商事株式会社 取締役会長(現任)

平成27年 8月 とうほう証券株式会社 代表取締役社長(現在に至る)

- 4. 新任取締役社長の所有株式数 0株
- 5. 就任予定日 平成 30 年 6 月 21 日

以上